Wandkiihimébel zum Ausstellen von
vorkonfektionierte frischen Lebensmitteln.
Dank der jahrelangen Erfahrung in diesem
Lebensmittelbereich, realisiert die Fa.
Oscartielle ein steckerfertiges Wandkiihimébel
mit einer Bodenhdhe von nur 35 cm fiir eine
evtl. 5. Auslage. Das Ergebnis ist ein sehr
elegantes Mdbel mit einer sehr groRen
Ausstellungskapazitat.

Das Mobel kann mit anderen zusammengebaut
werden und ist mit einer Reihe von
Panoramaseitenteilen ausgestattet und kann
mit eingebautem bzw. externem Aggregat
geliefert werden.

Verflighares Zubehdr: Zuséatzliche Etage,
Auslagenbeleuchtung, Nachtrollo, Alu- und
Kunststoff- Preisschienen, Trennwéande und
Kristallglasfrontscheiben bzw. Gitter.

Mueble mural refrigerado, proyectado para

la exposicion de productos alimenticios
frescos preconfeccionados. Gracias a afios
de experiencia en este sector de productos,
Oscartielle realiza un mostrador mural “plug-
in“, con una altura calculada desde el piso de
s6lo 35 cm, que ofrece la posibilidad de colocar
un 5° estante. De esta manera, se obtiene

un mostrador estéticamente muy agradable
con un elevadisimo espacio de exposicion. El
mueble estd ensamblado y dotado de lados
panordmicos. Se puede suministrar con grupo
incorporado 0 con grupo remoto.

Accesorios tras pedido: estante adicional,
iluminacion estantes, cortinas nocturnas, porta
precios de aluminio y plastico, tabiques y
bordes de alambre o cristal.

* VERTICAL MULTI-DECK

[MpUCTEHHAs XONOANIbHAS BUTPUHA,
npeAHa3HayYeHHas Ans XpaHeHUs 1 MpoAaXu
CBEXMX, NpeJBapuUTenbHO pacdacoBaHHbIX
NnULLEBbIX NPOAYKTOB. Bnarogaps 6oratomy onbITy,
HakonneHHomy B aToit obnactu, dmpma Oscartielle
peanuayeT NPUCTEHHYIO BUTPUHY “plug-in’,
KoTOpas ycTaHaBMMBaEeTCA Ha BbicoTe Beero 35
CM OT NOna, YTO NO3BONSET, NPK HEOOXOAUMOCTH,
CMOHTWPOBATb 5-yi0 NONKY. Pe3ynbTaTt — Kpacvsbli
BHELLHUA BUA 1 06LUMPHAs NNOLaab 3KCMO3MLMK.
BWTPMHY MOXHO yCTaHaBNMBATb B 64UHYIO NNHUIO
C AipYrMMK BUTPUHAMW, KPOMeE TOro, OHa OCHaLLeHa
naHopamHbIM1 6OKOBbIMI CTEHKaMU. BUTPUHBI
NOCTaBASAOTCS B UCMONHEHUM CO BCTPOEHHBIM MM
BbIHECEHHBIM KOMMPECCOPOM.

BUTPUHBI MOTYT GbITb OMOMHEHbI CIEAYIOLIMI
KOMMMEKTYIOLMMM: JONONHUTE MbHAS NOfKa,
OCBELLEHVE NONOK, HOYHas WTOpKa, flepxareni
LIeHHVKOB 13 aIlOMUHIS 1 MNAcTMACChl, AennTenM
11 6OPTUKY M3 NPOBOJIOKY UMK CTEKNA.

S*AADTIC - Oscartielle S.p.A.
Via Boffalora, 1/A - 24048 Treviolo (Bergamo) - Italy - Tel. +39 035 377911 - Fax +39 035 693200
©oa i _—r www.oscartielle.it - info@oscartielle. it

Argus

H200 Lunghezza Lunghezza Superficie d'esposizione Capacita utile Temperatura d'esercizio Potenza frigorifera Potenza totale Peso netto
totale senza spalle Display surface Net volume Working temperature Refrigeration power Total power Net weight
Length Length without ends Surface d'exposition Capacité utile Temp. de fonctionnement Puissance frigorifique Puissance totale Poids net
Longueur Longueur sans joues Ausstellflache Nutzleistung Betriebstemperatur Kélteleistung Anschlussleistung Nettogewicht
Breite Lénge ohne Seiten Superficie exposicion Capacidad util Temp. de ejercicio Potencia frigorifica Potencia total Peso neto
Largo Largo sin Laterales  3kcrioavyoHHas niowagb Mone3Hbiii Obbem Paboqas Temnepatypa MowwHocTb oxnaxaeHus 06LLas MoLLHOCTL Bec HetTo
Obujan gnmHa [llnnHa 6e3 BbicTynoB
mm mm m? dm?® °C w w kg
(-10°C +45°C) (230V/50Hz)
100 XP 1017 937 1,64 398 2058 1852 190
135 XP 1330 1250 2,67 531 0°C/40°C 2228 2144 225
e
200 XP 1955 1875 4,01 796 4116 3726 300
260 XP 2580 2500 HICH) 1062 4456 4288 460
375* 3830 3750 8,77 1749 0/+2°C +2°C/+4°C * * 500
100 MP 1017 937 2,20 437 1542 1711 190
135 MP 1330 1250 2,94 583 2058 1902 225
+2°C/+4°C
200 MP 1955 1875 4,40 875 3084 3444 300
260 MP 2580 2500 5,86 1166 4116 3804 460
100 ST/FV 1017 937 2,2011,77 437/340 1542 1711 190/175
135 ST/FV 1330 1250 2,94/2,36 583/455 1542 1761 225/214
200 ST/FV 1955 1875 4,40/3,54 875/681 +5°C/+7°C 3084 3444 300/280
260 ST/FV 2580 2500 5,86/4,72 1166/907 3084 3522 460/440
375 Fy* 3830 3750 - - * * 480
Argus
H150 Lunghezza Lunghezza Superficie d'esposizione Capacita utile Temperatura d'esercizio Potenza frigorifera Potenza totale Peso netto
totale senza spalle Display surface Net volume Working temperature Refrigeration power Total power Net weight
Length Length without ends Surface d'exposition Capacité utile Temp. de fonctionnement Puissance frigorifique Puissance totale Poids net
Longueur Longueur sans joues Ausstellflache Nutzleistung Betriebstemperatur Kélteleistung Anschlussleistung Nettogewicht
Breite Lénge ohne Seiten Superficie exposicion Capacidad util Temp. de ejercicio Potencia frigorifica Potencia total Peso neto
Largo Largo sin Laterales  3kcrnoavuuonHas niowagb MonesHbiii Obbem Paboyas Temneparypa MowyHocTh oxnaxaenus 06jas MoLHOCTL Bec HetTO
ObLias fnvHa. [lnvHa 6e3 BbicTynoB
mm mm m? dm? °C w w kg
(-10°C +45°C) (230V/50Hz)
100 XP 1017 937 1,50 270 1542 1711 170
135 XP 1330 1250 2,05 360 0°C/42°C 2058 1902 205
+
200 XP 1955 1875 3,00 540 3084 3444 280
260 XP 2580 2500 410 720 4116 3804 440
375* 3830 3750 6,15 1080 0/+2°C_+2°C/+4°C . * 460
100 MP 1017 937 1,50 270 1542 1711 170
135 MP 1330 1250 2,05 360 1542 1761 205
+2°C/+4°C
200 MP 1955 1875 3,00 540 3084 3444 280
260 MP 2580 2500 410 720 3084 3522 440

Classe climatica ambientale - Enviromental climatic class - Classe climatique - Raumklimaklasse - Clase climatica ambiental - Knumatuyeckuin knacc o6opyaosaHua: 3 +25 °C 60% U.R. - EN-ISO 23953 - 1/2

Dati tecnici riferiti alla versione Gruppo incoporato. - Technical data refer to the version with incorporated compressor unit. - Données techniques concernant la version Groupe-logé - Die technischen Daten beziehen sich auf die

Ausfiihrung mit eingebautem Aggregat - Datos técnicos referidos a la version con Grupo incorporado - TexHuueckue xapakTepuUCTUKN NPUBEAEHb! ANS UCMOMHEHNS CO BCTPOEHHLIM KOHAEHCATOPOM.

* Disponibile solo nella versione Gruppo Esterno - Available only in version with remote compressor - Disponible uniquement dans la version Groupe Extérieur - Nur in er Ausfiihrung mit externem Aggregat vorhanden.

Disponible sdlo en la version con Grupo Externo - MoctaensieTcs TONKO B MCMONMHEHIM C BbIHECEHHbIM KOHAEHCATOPOM.

L'OSCARTIELLE, la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preawiso. ® Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features
without notice. ® OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis  Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt
sich das Recht vor die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu dndern. ® OSCARTIELLE, cuya politica prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin advertencia
previa los detalles técnicos ® Bsuay NocTOAHHOTO COBEPLUEHCTBOBAHMA BbINyckaemoit npodykunu, dupma OSCARTIELLE octasnAeT 3a cobot NpaBo M3MEHATb TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTIKW MPOAYKLUMY 6e3 NpeaBapuTensHOro
YBELOMNEHWA.
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ARGUS

Quality and design ahead of its time




Mobile murale refrigerato, progettato per
I'esposizione di prodotti alimentari freschi
preconfezionati. Grazie ad anni di esperienza
in questo segmento di prodotti, Oscartielle
realizza un banco murale “plug-in” con
altezza da terra contenuta a soli 35 cm che
consente il posizionamento dell'eventuale 5°
ripiano. Il risultato & un banco esteticamente
molto gradevole con elevatissimo volume
d'esposizione. Il mobile & canalizzabile ed &
dotato di serie di fiancate panoramiche. Pud
essere fornito con gruppo incorporato o con
gruppo remoto.

Accessori disponibili: ripiano aggiuntivo,
illuminazione ripiani, tenda notte, portaprezzi in
alluminio e plastica, divisori e spondine in filo
o cristallo.

Refrigerated wall cabinet, designed for the
display of packaged fresh foods. Thanks to
years of experience in this product sector,
Oscartielle realized a “plug-in” wall cabinet
just 35 cm above the floor with the possibility
of adding a 5th shelf. The result is a handsome
looking cabinet with a high display volume.
The cabinet can be multiplexed and has
panoramic end walls as standard equipment.

It can be supplied with incorporated or remote
compressor unit.

Accessoaries available: extra shelf, shelf
illumination, night blinds, price holders in
aluminum and plastic, shelf partitions and risers
in wire or crystal.

Meuble mural réfrigéré congu pour I'exposition
de produits alimentaires fraiches préemballés.
Grace a I'expérience pluriannuelle dans

ces produits, Oscartielle réalise un meuble
mural groupe logé avec une hauteur du

front seulement de 35 cm, que permet le
positionnement d'une étagére supplémentaire.
Le résultat c’est un meuble esthétiquement tres
agréable, avec grand volume d’exposition.

Le meuble peut étre mis en linéaire et est
équipé avec joues panoramiques standard.

Il est disponible avec groupe logé ou sans
groupe.

Accessoires disponibles: étagere
supplémentaire, éclairage étageres,

rideau de nuit, porte-prix en aluminium et en
plastique, séparateurs et balconnets en fil ou
en verre.

VERTICAL MULTI-DECK

Perfection and satisfaction
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Spondine in cristallo. Spondine e divisori in filo. Portaprezzi in alluminio e plastica. p— - e e - ———— i
Crystal risers. Wire risers and partitions. Price holders in aluminum and plastic. / S / ﬁ / 3 / 3
Balconnets en verre. Balconnets et séparateurs en fil. Porte-prix en aluminium et en plastique. — d — d — - “
Kristallglasfrontscheiben. Frontscheibe und Gittertrennwéande. Alu- und Kunststoff- Preisschienen. 875 875 875 875

Bordes de cristal.
CTeKnsiHHble 60PTUKN.

Bordes y tabiques de alambre.
BopTuku 1 fenuTeny U3 npoBOIOKY.

Porta precios de aluminio y plastico.
[lepXateny LIeHHUKOB 13 amioMUHUS U H200 XP(Gl)
nnacTMacchl.

H200 XP(GE)-MP-ST

Tenda notte.
Night blinds.
Rideau de nuit.
Nachtrollo.
Cortina nocturna.
HoyHas wropka.

Ripiano aggiuntivo - llluminazione ripiani.
Extra shelf - Shelf illumination.

Tablette supplémentaire - Eclairage étagéres.
Zusétzliche Etage - Auslagenbeleuchtung.
Estante adicional - lluminacion estantes.
[lononHuTenbHas nonka - OcBeLLeHre Nonok.

Gamma colori - Available colour range
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RAL 1023 RAL 2004 RAL 3020 RAL 5019 RAL 6018 RAL 9016



